

ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2020-21

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 2<sup>ο</sup> / 02-09-2020

ΘΕΜΑ: «Κατανόηση τάξεων και αρμοδιοτήτων»

Στο Πλατύ και στο Γραφείο του 2<sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου Πλατέος, σήμερα Τετάρτη 02-09-2020 και ώρα 10:30 συνήλθε ο Σύλλογος Διδασκόντων που αποτελείται 1) από την Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου, Αναστασία Μουρατίδου, 2) την εκπαιδευτικό Νικολέτα Λούβρη και 3) την εκπαιδευτικό Αλφρανίδου Γραφράτση και αποφάσισε για τα παρακάτω θέματα:

Α.1. Κατανόηση τάξεων:

Τμήμα 1<sup>ο</sup>: Αναστασία Μουρατίδου (Υποχρεωτικό Πρόγραμμα)

Τμήμα 2<sup>ο</sup>: Νικολέτα Λούβρη (Υποχρεωτικό Πρόγραμμα)

Τμήμα 3<sup>ο</sup>: Γραφράτση Αλφρανίδου (Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα)

Ο Σχεδιασμός του διδακτικού έργου στην τάξη είναι ευθύνη της νηπιαγωγού της τάξης σε συνεργασία με την Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου του 3<sup>ου</sup> ΠΕΚΕΣ.

2. Εφημερίες

Κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων και κατά την προέλευση και αποχώρηση των νηπίων η νηπιαγωγός της τάξης επιτηρεί και προέχει τα παιδιά και φροντίζει για την ασφαλή άνοδο και κάθοδο των νηπίων Αράκου από το λεωφορείο. Η επιτήρηση των νηπίων κατά το διάλειμμα είναι κοινή των θηκών και των τριών εκπαιδευτικών των τάξεων.



### 3. Σχολικές Γιορτές:

Για τη διοργάνωση και το περιεχόμενο-εκδηλώσεις των σχολικών γιορτών οι νηπιαγωγοί των τριών τάξεων συνεργάζονται και συναποφασίζουν σύμφωνα με τις οδηγίες του ΕΟΔΥ, σχετικά με την πανδημία του Κορωνοϊού Covid-19

### 4. Υπευθυνότητες - Αναθέσεις

#### α) Βιβλιοθήκες:

Σε κάθε τάξη λειτουργεί δανειστική βιβλιοθήκη όπου υπεύθυνη ορίζεται η νηπιαγωγός της τάξης, σύμφωνα με το 1<sup>ο</sup> τμήμα υπεύθυνη είναι η νηπιαγωγός του προαιρετικού Ολοήμερου Γραφείου Αλφρανίδου, ενώ για το 2<sup>ο</sup> τμήμα υπεύθυνη είναι η νηπιαγωγός Νικολέτα Λούβρη. Υπεύθυνες για τη βιβλιοθήκη του Γραφείου είναι και οι τρεις εκπαιδευτικοί.

#### β) Εποπτικά Μέσα:

Υπεύθυνες των εποπτικών μέσων της σχολικής μονάδας είναι και οι τρεις νηπιαγωγοί.

#### γ) Είδη Πυρόσβεσης:

Υπεύθυνη για την καλή λειτουργία και συντήρηση των ειδών πυρόσβεσης είναι η προϊστάμενη του Νηπιαγωγείου και νηπιαγωγός του 1<sup>ου</sup> Τμήματος Αναστασία Μουρατίδου.

#### δ) Φαρμακείο:

Υπεύθυνες του Φαρμακείου του Νηπιαγωγείου είναι οι εκπαιδευτικοί, Νικολέτα Λούβρη (πρωινή βάρδια) και Αλφρανίδου Γραφείου (ολοήμερο)



## 5. Ομιλίες:

Η εκφώνηση ομιλιών κατά τη διοργάνωση εορταστικών εκδηλώσεων, γίνεται από μία εκπαιδευτική μετά από συνενόηση.

## 6. Ενημερωτικές συναντήσεις:

Η νηπιαγωγός κάθε τάξης ενημερώνει τους γονείς για θέματα των νηπίων καθημερινά - μετά το τέλος του διδακτικού ωραρίου.

## Β.1. Σύνδεση Σχολείου-κοινωνίας:

Θα οργανωθούν διδακτικές επισκέψεις σε επαγγελματίες και φορείς της τοπικής κοινωνίας, καθώς και ενημερώσεις και ομιλίες για θέματα που αφορούν γονείς και νήπια. Η ενημέρωση των γονέων κατ'ιδίαν για την πρόοδο κι εξέλιξη των παιδιών έχει οριστεί να γίνεται κάθε πρώτη Τετάρτη κάθε μήνα από τη νηπιαγωγό της τάξης μετά το τέλος του διδακτικού ωραρίου.

## 2. Συνεργασία με άλλους φορείς:

Θα υπάρχει συνεργασία με το Σύλλογο Γονέων και Κυδερών του Νηπιαγωγείου Πλατέος για να πραγματοποιηθούν επισκέψεις, προγράμματα σχολικών δραστηριοτήτων, ομιλίες για θέματα σχολικής ζωής, παιδαγωγικής αφοσίωσης και υγείας, περιβαλλοντικών και άλλων δράσεων, όπως συμμετοχή στο Παιδαγωγικό Πρόγραμμα του Υπουργείου Παιδείας - ΙΕΠ με θέμα "Εργαστήρια Δεξιοτήτων". Επίσης, θα υπάρχει συνεχής συνεργασία με την Τοπική Αυτοδιοίκηση καθώς και άλλους φορείς κατά την υλοποίηση τυχόν καινοτόμων προγραμμάτων.

Για το σκοπό αυτό εντάχθηκε το Πρακτικό αυτό και, αφού διαβάστηκε μεγαλόφωνο, υπογράφεται όπως ακολούθει:

Η Προϊσταμένη του Νομαρχείου



Αναστασία Κουρατίδου

Οι εκπαιδευτικοί  
1 Λούβρι Νικολέτο

2 Αλφρανίδου Γραμματέα